

# “一带一路”规划本月或上报 遗产大会助力 运河丝路申遗成功或再掀区域热潮

□本报记者 李波

6月22日，中国大运河项目和中哈吉三国申报的丝绸之路“长安—天山廊道路网”，双双成功申报世界文化遗产。另有消息人士透露，发改委、外交部、商务部会同有关部门和地方编制的“一带一路”总体规划本月有望上报国务院，总体规划出台后可能会进一步制定专项规划。大运河和丝绸之路申遗成功，加上“一带一路”总体规划提上日程，将对区域经济形成实质性利好。除了战略枢纽新疆、西部省份陕西甘肃之外，江苏连云港也将借助中哈（连云港）物流合作基地的建设，进一步确立其丝绸之路经济带东方桥头堡的战略地位。

## 大运河和丝绸之路申遗成功

世界遗产大会全称为联合国教科文组织世界遗产委员会会议，是联合国教科文组织下属的世界遗产委员会的例会，每年召开一次。22日在卡塔尔首都多哈举行的第38届世界遗产大会审议通过了中国大运河项目和中国、吉尔吉斯斯坦、哈萨克斯坦联合提交的丝绸之路项目。至此，中国的世界遗产数量增至47处。

“大运河”项目由隋唐时期以洛阳为中心的隋唐大运河，元明清时期以北京、杭州为起始的京杭大运河，从宁波入海与海上丝绸之路相连的浙东运河三条河流组成，涉及沿线8个省市27座城市的27段河道和58个遗产点，河道总长1011公里。

按照规定，每年每个国家只有一个文化遗产的申报名额，因此中国今年的名额给了大运河。而丝绸之路则是和哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦联合申报，用的是吉尔吉斯斯坦名额。由中哈吉三国联合申报的丝绸之路“长安—天山廊道路网”成功申报世界文化遗产，成为首例跨国合作，成功申遗的项目。

丝绸之路“长安—天山廊道路网”全长5000公里，把古代全长8000多公里的丝绸之路断开，截到中亚的七河地区，涉及到三个国家一共33个申遗点，中国有4个省共22



新华社图片

个申遗点，包括各帝国都城、宫殿群、佛教石窟寺等。其中，河南省有4处，包括汉魏洛阳城遗址、隋唐洛阳城定鼎门遗址、新安汉函谷关遗址、崤函古道石壕段遗址；陕西省有7处，包括汉长安城未央宫遗址、张骞墓、唐长安城大明宫遗址、大雁塔、小雁塔、兴教寺塔、彬县大佛寺石窟；甘肃省有5处，包括玉门关遗址、悬泉置遗址、麦积山石窟、炳灵寺石窟、锁阳城遗址；新疆维吾尔自治区有6处，包括高昌故城、交河故城、克孜尔尕哈烽燧、克孜尔石窟、苏巴什佛寺遗址、北庭故城遗址。

大运河以及丝绸之路的成功申遗，将进一步助力我国“一带一路”建设，特别是对相关遗产点区域板块形成正面提振。

## “一带一路”规划本月或上报

6月15日至16日，由中科院地理科学与资源研究所主办的丝绸之路经济带生态环境与可持续发展国际研讨会在京举行。有消息人士透露，发改委、外交部、商务部会同有关部门和地方编制的“一带一路”总体规划本月有望上报国务院，总体规划出台后可能会进一步制定专项规划。

权威人士表示，总体规划出台后，国家有关部门将考虑制定一些专项规划，对外方面，“一带一路”也将根据沿线国家的自然禀赋等因素，与他们签订备忘录、路线图，实行“一国一策”。

目前，一些地方对“一带一路”展现出极大的热情。河南省2014年政府工作报告明确提出“要推动河南融入丝绸之路经济带发展”；云南省发改委牵头各部门已做了10大课题研究，完成云南在“一带一路”战略中的总体方案设计，考虑构建“一纵一横”两个大通道，再加两个辅轴通道；新疆提出要努力建设成为丝绸之路经济带重要交通枢纽中心、商贸物流中心、金融中心、文化科技中心和医疗服务中心，成为丝绸之路经济带核心区；内蒙古自治区阿拉善盟日前也制定了《新丝绸之路经济带阿拉善盟段规划》。

权威人士表示，总体规划出台后，国家

国际市场，同时降低融资成本。

公司中报预增150%—200%，主要业务增长均超预期，维持“买入”评级。预计公司2014—2016年EPS分别为0.75、1.03、1.34元。

## 全通教育(300359) 模式独特 空间巨大

方正证券研究报告指出，公司在线教育平台“全课网”试运营顺利。公司正在积极推进其新产品“全课网”，“全课网”目前处于试点阶段，注册暂时仅对试点学校开放。“全课网”是以学生自主学习任务单为主线，同步课堂资源，提供教师微课程制作，在线作业和评测等一系列教学应用工具，并实现教师个性化教学和学生自主学习的在线教育平台。公司目标是让其成为中小学校园首选的教学应用平台，最大满足教师、学生、教研室、教学管理者等各方需求。

公司K12教育认知清晰，“全课网”市场想象空间巨大。公司对K12教育阶段有深度理解，采取与成人在线教育不同的自上而下模式，从教师和课堂切入，把握整个教育生态链上游。在多媒体、信息化下，当前教学形式也正在发生巨大变化，在线教育整体市场空间巨大。

先发用户渠道优势和强大推广能力为公司产品护航。公司传统业务具有深厚用户基础，目前公司共有370多万付费用户，100万老师用户，服务7000—8000所学校。同时公司运营团队强大，管理智能化，

并拥有高达800名的庞大的到校服务团队，可以提供多样化的服务支持。

商业模式升级，战略规划清晰，新产品2015年或开始贡献业绩。从B2B到B2B2C，公司商业模式在不断升级，但其“节约教师工作每一秒”的核心理念并未发生改变。公司战略规划清晰，未来3年目标包括：做好传统基础业务，这也是公司业绩和转型的保证；夯实原有的同运营商合作的渠道，增加用户规模，提高Arpu值；“全课网”今年的发展以活跃用户数为目标，2015年进行部分收费，2016—2017年将“全课网”打造为学习首选的教育信息化工具，未来以全课网在校园市场份额作为公司发展目标。看好公司战略、管理层和运营团队，公司未来价值空间巨大。

预计公司2014—2016年EPS分别为0.59、0.71、0.91元，公司目前市值仅48亿元，教育产业未来空间巨大，公司商业模式独特，乐观看待公司在互联网教育产业的积极试水，给予公司“买入”评级。

## 伊利股份(600887) 估值具备明显优势

华鑫证券研究报告指出，公司UHT奶地位短期难撼。宁夏的超高温灭菌奶(UHT奶)项目是公司自今年3月拟在山东潍坊扩建超高温灭菌奶项目后的又一大动作，目的在于进一步巩固自己在液态奶，尤其是UHT奶方面的龙头地位。虽然

低温奶(巴氏奶)是未来乳制品的发展方向，增速最快的品类是酸奶及乳酸饮料，但不可否认，就目前中国乳制品市场现状而言，由于UHT奶具有保质期长、远距离运输等特点，更适合在三、四线城市推广，仍将在未来较长一段时间内占据居民乳制品消费的主要地位。而巴氏奶对储藏、运输设备要求较高，价格偏高，加之保质期短，受限于冷链运输，只能形成以地方性销售为主的地域性品牌，比如辉山、三元和皇氏。随着城乡居民，特别是农村居民生活条件的改善，UHT奶将形成巨大的消费需求。本次投资有利于提高公司盈利能力，增强公司竞争力，提升公司品牌影响力。

公司加大奶源建设力度。随着公司业务的持续快速发展，对原奶这一主要原料的需求也快速增长，公司拟引进战略投资者，加大牧场建设力度，扩展和优化奶源基地布局和原奶供应保障体系。截至2013年底，畜牧公司拥有24个牧场，共饲养约6.7万头良种荷斯坦乳牛，年产量约32万吨优质原料奶，是国内领先的乳牛畜牧业公司及规模较大的原料奶供应商之一。2013年营业收入为23.44亿元，归属于母公司所有者净利润为1.34亿元。预计全年净利润将超过2亿元。

预计公司2014—2016年EPS将分别

达到1.95元、2.42元和2.96元，估值具备明显优势，结合公司未来的成长性，维持“推荐”的投资评级。

本报记者 王威

有色金属板块是上周弱势格局中唯一实现整体上涨的行业板块。分析人士指出，从板块未来走势看，整体上涨难以持续，板块内部的个股分化格局预计仍将延续。其中，在新材料类子行业内，锂、稀土永磁、蓝宝石引领的主题投资机会值得关注。

## 整体上涨难持续

上周有色金属板块表现突出的原因，一方面在于近期外围市场黄金、白银等品种的大涨对板块提振效应明显，另一方面是前期走强的钼、镍等小金属再迎反弹。

今年以来，虽然A股面临经济增长乏力的局面，但有色金属板块却经常表现活跃，期间“色舞”行情多次演绎。Wind数据显示，截至上周五收盘，今年以来有色金属板块以0.36%小幅收跌，相较于全部A股同期2.03%的跌幅，表现相对抗跌。

在“色舞”行情重复演绎的同时，板块内部的强弱分化格局也在加剧。一方面是传统金属疲软依旧；另一方面则是小金属一飞冲

的低位，估值修复动力较大；而其他子板块当前估值则均高于今年以来的平均水平，面临着较大调整压力。

## 把握主题投资机会

上半年子板块的分化走势与对应金属的基本面情况密切相关。而这些影响因素预计在下半年仍将延续发酵，并与估值等的因素的博弈中左右子板块后市运行。

从政策角度看，国家对电动汽车的支持政策频频出台，电动汽车高速增长的预期带动上游锂产业链的改善；对新材料的支持政策频频落地，由此金属新材料与非金属新材料板块持续上涨。从供需角度看，印尼出口禁令点燃市场对未来镍供应的担忧，镍价上涨，也带动其他小金属板块上涨；传统金属的下游，尤其是房地产行业的需求不振，使得传统金属板块普遍下跌。

此外，厄尔尼诺也将成为下半年影响有色金属板块的重要因素之一。广发证券指出，今年中期很可能出现厄尔尼诺现象，并将显著影响包括印尼、澳大利亚、南亚次大陆和巴西东北部以及赤道

中太平洋到南美西岸等区域的金属生产及出口，影响品种主要涉铜、镍、锡、铝土等。从历史来看，镍最有涨价潜力，1991年以来，每逢厄尔尼诺现象出现，镍价平均上涨13%，因而厄尔尼诺现象的发生与否将成为下半年镍价涨跌的决定性因素。

分析人士表示，除了关注有色金属子行业的估值和基本面因素外，新材料类子行业即锂、永磁、蓝宝石主题投资受到下游需求提振效果显著。首先，特斯拉宣布分享快速充电站技术，并开放特斯拉专利技术，这在下半年将持续刺激电动汽车市场的发展，并带动锂需求。此外，随着下半年新能源汽车政策执行深化，宝马i3、i8、比亚迪、奔驰新款新能源汽车投向市场等事件也将提振主题投资热情，锂板块将迎来反弹契机。其次，二季度以来，受风电等需求复苏的拉动，A股上市公司中的永磁企业中期业绩可期。最后，LED、手电筒、表轴、军工镜头等下游普遍快速增长，蓝宝石主题投资机会也依然值得期待。

股市有风险，请慎重入市。 本版股市分析文章，属个人观点，仅供参考，股民据此入市操作，风险自担。

## ■博客论道

## 股海行者： 三大主线推动大盘上涨

后市有三大主线有望推动大盘再迎上涨高潮。首先是新股上市将带来炒新热。随着第一批新股申购的网下中签率纷纷创下历史新高，机构打新热情遇冷，但是高质量新股对于机构投资者仍然具有很强的吸引力。机构们可能会改变战略，转战二级市场，改打新为炒新。本周第一批新股就将在二级市场上市，到时候机构参与的炒作行为一定不会少。在机构炒作的推动下，市场又将从打新热变为炒新热，这一点从上周五次新股炒作再度升温就能看出端倪。

其次是并购重组个股有望走出独立牛市行情。产业资金密集投资医药、互联网、传媒、游戏等新兴行业，A股正在迎来前所未有的并购大潮。据报道，2014年以来，仅半年时间中国并购市场已完成和未完成的并购交易总金额高达1.2万亿元之巨，远高于2013年的6330亿元水平。6月以来，两市已有数十家公司被产业资本介入，超10家个股获得超1亿元的暴力增持或举牌。而且在大力推动市场化并购重组、激活存量资金的政策推动下，后市并购重组行情有望再掀高潮。

最后是中报高送转行情已经展开。随着天银机电打响中报高送转第一枪，中报高送转行情拉开序幕。根据历史经验，高送转背景下促发的填权行情历来是市场资金追逐的一大热点。今年中报显示，中小板公司业绩成长性显著改善并好于主板公司，尤其是处于成长迅猛期的医药医疗和TMT板块业绩更是高歌猛进，成为业绩预喜企业中的主力军。中小板块的业绩兑现使得今年以来针对中小板、创业板价值高估的调整终于宣告结束。创业板的王者归来进一步具备了价值基础，下半年创业板行情的起飞值得期待。随着上市公司中期业绩逐渐明朗，股市开始进入“中报时间”，上市公司业绩变动走向成为市场关注另一大焦点。

## 波段免： 本周有望止跌反弹

上周最为重大的事件就是IPO重启，市场对于新股的期望值是非常高的，这从目前的中签率就能看到。由于各路资金对于新股都热情高涨，所以中签率几乎都低于0.5%，这样大量的资金被冻结，市场的挤出效应明显，从量能的角度来看，上周五的成交量极度萎缩。而市场中的资金要到了本周中才逐步解冻，市场中对于资金的需求还是比较大的。市场资金的匮乏造成了现阶段的下跌，热点也相应不能够持续活跃。

沪深指上周五回踩了2010点一线，尾盘收红，市场在定向降准之后，就赶上了新股发行，新股发行使得市场资金面进一步紧张。市场的流动性并没有得到太大的改善，由于资金面的紧张，导致了市场连续三天下跌。银行股也没有像过去一样成为护盘的角色，经历了两周的演变，市场指数依然在2000点一线徘徊，并没有很大变化。

虽然指数没有太大的起色，但是也能够看到，在上周五市场转暖的时候，个股涨停的数量还是比较多的，这说明市场中的很多资金也是在盯住IPO的机会。主力在这个时候还是有抢筹抄底的行为在里面。IPO制造今年的吃饭行情，这波行情肯定不会是普涨的行情，最有可能的还是板块上涨，热点活跃。近期的热点活跃有自己的规律，这与现阶段量能以及资金的行为有很大关系。投资者应该关注资金行为的变化，并且跟随变化。现阶段市场就是投机氛围浓厚的时段。在这样的时候，股民最好暂时把注意力放在短线操作上来，先赚短线的钱，之后再逐步转向价值投资品种，这样能够使利润最大化。

## 龙头百战： 2000点再现绝佳买点

微刺激和宽松货币政策将在下半年继续出台，经济也已现回暖迹象，目前A股与基本面的背离进一步凸显。市场经过三日下挫后，回到2000点附近后已现绝佳买点，而经过以往市场的屡次验证，2000点附近也已是绝佳的抄底区间，并且相当安全。之前市场多次探底到此位置后，都迎来一轮小牛市。这次大盘再次光临此位置，可以肯定持币或者轻仓的投资者再进场的机会已经很近了。

盘面上，本轮市场的做空主力来自于蓝筹股，尤其是周期性股票疯狂杀跌，其中金融、有色、房地产等板块深度调整，带动一些消费类板块，如汽车、家电、医药等也跟跌。目前市场的重心依然放在银行和券商身上，本轮下跌其不仅没有发力护盘，反而加重了大盘跌势。而另一头的题材股也经历大幅杀跌后现企稳迹象，如燃料电池、安防概念、次新股、3D打印等在上周五上涨，强势翻红，超出市场预期，但遗憾的是成交量明显缩小，限制了本周的反弹空间，因此投资者不宜太过乐观。

从市场整体走势看，恐慌气氛已得到有效遏制，虽然看不到场外资金进场抄底的迹象，但在恐慌之后机会已经出现。(田鸿伟 整理)

更多详情请登录中证财经博客http://blog.cs.com.cn/

目前仓位状况	
(加权平均仓位:61.2%)	
选项	比例
满仓(100%)	42.4%
75%左右	12.7%
50%左右	13.2%
25%左右	10.8%
空仓(0%)	20.9%

  

下一交易日走势判断	
选项	比例
上涨	40.9%
震荡	20.9%
下跌	38.1%

  

常用技术分析指标数值表(2014年6月20日)		数据提供：长城证券杭州分公司		
技术指标	上证	沪深300	深证	
日	周	日	周	
MA(5)	↓2051.72	↑2040.23	↓2157.08	↑2150.51
MA(10)	↑2051.90	↑2039.94	↑2157.14	↑2158.34
MA(20)	↑2044.68	↑2033.53	↑2153.38	↑2179.97
MA(30)	↑2038.91	↑2069.99	↑2150.55	↑2219.82
MA(60)	↑2051.04	↑2104.17	↑2107.77	↑2299.76
MA(100)	↑2053.54	↑2134.31	↑2120.85	↑2343.96
MA(200)	↑2050.41	↑2170.40	↑2199.43	↑2383.70
MA(500)	↑2099.41	↑2463.35	↑2273.76	↑2721.76
BIAS(6)	↑-1.37	↓-0.55	↑-1.09	↓-0.60
BIAS(12)	↓-1.09	↓-1.09	↓-1.53	↓-1.75
MACD线	↓1.76	↓-17.76	↓1.88	↓-38.77
DEA(9)	↑2.91	↑-19.83	↓1	